
 

     NIT    3,2 X 15 mm 

                      Artikel 1056011  

                                          

  EXPANDERBULT  M12 X 80 mm       Art  105612  

                                M12 X 115 mm      Art  105613 

                                M12 X 145 mm      Art  105614 

                                M16 X 145 VZ       Art   105615 

 

                                        

       SKARVPLÅT   

                       Artikel 105616 

 

      SKYDDSTOLPE   Artikel 105617           

   Data :         Höjd : 500 m 

                      Diam. 114,5 mm 

                      Golvbricka : 200x200 x 10mm 

                      Vikt: 11 kg 

       

     

 

UNISEP AB Tel:0480 490 250 - email: unisep.hammarstedt@gmail.com – www.unisep.se 

                                                                                                                                                                    2 

   Ingående Komponenter   Påkörningsskyddet     SilverRail   

Info mtr. UNISEP SilverRail 130     2 

3 

 

    BÄTTRINGSKALLGALV    art   105618 

    Data:   Zinkfärg  / Kallgalvaniseringsspray 

 

Tel:0480
mailto:unisep.hammarstedt@gmail.com
http://www.unisep.se/

